

MÁR TEGNAP DÉLELŐTT TÖMEG VOLT A XVI. ÁLLATTENYÉSZTÉSI NAPOKON

A mezőgazdaság színe-java Hódmezővásárhelyen



BIRKASZTÁROK A KORDON MÖGÖTT. RENGETEGEN VOLTAK KÍVÁNCSIK RÁJUK IS

Fotó: Tésik Attila

Zömmel kisgyermekes családok, óvodások, kisiskolások voltak az első látogatói a tegnapi megnyílt Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napoknak Vásárhelyen. Az ezer jószág kedvéért érkező többbezes közönségre már a vendéglátóhelyek is készültek, ám ottjártunkkor még nem kellett sorban állni. A rendezvényt megnyitó Gráf József miniszter azt mondta, a magyar gazdák a nehézségek ellenére talpon maradnak.

TÖRÖK ANITA

Már a tegnapi délelőtti 9 órai megnyitóra is több százan igyekeztek a házigazda, Hód-Mezőgazda Zrt. kiállítási centrumába Vásárhelyre. Mégis meglepően hamar kiérhettek a városból az ünnepségre azok az autósok, akik a kezdés előtt legalább fél órával hamarabb indultak. A rendőri irányítás segítségével még araszolni sem kellett

bővíül a palettája. Hangsúlyozta: korábban a sertésstartók és a baromfitenyésztők küszködtek, most a tejgazdaságban, még az önköltségi ár kigazdálkodása is probléma. A pénzügyi orvoslására újabb hitelkonstrukciókat dolgoztak ki, így 20 százalékos önrészt kaphatnak a gazdák.

Gráf pozitívumként említette, hogy a gazdasági válság ellenére 57 milliárd



NAGYDÍJ. A Hód-Mezőgazda a rendezvényhez kötődően az idén is meghirdette a Magyar Állattenyésztési Termék Nagydíj pályázatát. Kilencc induló közül az Agro-Legato Kft. kapta meg az elismerést fejéstechnológiájáért.

közötti kapcsolat erősítését szorgalmazta a megnyitón. Lázár János vásárhelyi polgármester arról beszélt, hogy fontos a kiszámítható agrárpolitika, amelyet kiemelt jelentőséggel kell képviselni Brüsszelben is, és minden talpalatnyi föld, ami még magyar, továbbra is hazai tulajdonban maradjon.

A késő délelőtti órákban is már-már a megszokott nagy tömeg tolongott a lovak boxai, a sertések kutricái vagy a szarvasmarhák karámsjai előtt. Családok, óvodások és kisiskolások vették szemügyre a jószágokat. Készültek a rohamra az ételt-italt kínáló vendéglátóhelyek is. A péklángosért, kürtöskalácsért, sörét, üdítőért délelőtt még nem kellett sorba állni.

Ezer állat, s negyszáz kiállító mutatkozik be az idei állattenyésztési napokon, ma és még holnap is számos érdekes program várja a vendégeket. A kiállítás részletes programja mai lap számunkban, a Szieszta mellékletben olvasható.

FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

→ Védik a magyar sertéshúst

Ezentúl védjegyet kap az a magyar sertéshús, amelynek „útja” a szigorú előírásoknak megfelelően nyomon követhető a takarmányozástól a feldolgozásig – jelentett be tegnapi sajtótájékoztatóján Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter.



a gépjárművezetőknek a 47-es számú főúton. A kora délelőtti ellenére többen kerékpárral, sőt gyalogosan igyekeztek a bemutatóra.

Sokan gyűltek össze a kiállítási centrum „főterén” is, hogy meghallgassák Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési minisztert, aki örült annak, hogy már negyedik alkalommal nyithatja meg az állattenyésztési napokat, melynek – mint mondta – évről évre

euró értékben exportáltak magyar mezőgazdasági termékeket, az import ehhez képest csak 2-3 milliárd euró volt. A szakértő vezetője biztatóan kiemelte: a magyar gazdák a nehézségek ellenére talpon maradtak, ennalóra mindig szükség lesz.

Az állattenyésztési napok díszvendégországnak, Ukrajnának képviselőjében Leonid Kozachenko, az ukrán agrárkonföderáció elnöke a két ország

A RENDŐRÖK ÉS A FIDESZES BAUER BENCE ESETE SZEGEDEN – MÁSKÉNT EMLÉKEZNEK

Gyanú: jogellenesen tartották fogva

Bauer Bencét, a Fidesz Ifjúsági Tagozat külügyi kabinetelnökét kergették meg, teperték le, és szállították be január végén a Szegedi Rendőrkapitányságra kommandós ruhába bújított rendőrök. A politikai feljelentése és meghallgatása után a kommandósok parancsnokát jogellenesen fogva tartás gyanúja miatt hallgatta ki a Szegedi Nyomozó Ügyészség.

KISS GÁBOR GERGŐ

Jogellenesen fogva tartás gyanúja miatt hallgatta ki a Szegedi Nyomozó Ügyészség azoknak a kommandósoknak a parancsnokát, akik január 30-án késő este Szegeden, a Csongrádi sugárút végi körforgalomnál állították meg Bauer Bencét (képünkön), a Fidesz Ifjúsági Tagozat külügyi kabinetelnökét és munkatársát.

Ahogy arról korábban beszámoltunk, a 29 éves politikus és párttársa Mártélyra tartott a párt ifjúsági tagozatának háromnapos rendezvényére,

amikor két autó, egy Transporter és egy piros Skoda próbálta megállásra bírni őket. A kommandós ruhákba bújított férfiaktól megijedtek, Bauer gázt adott, és a pázsiton keresztül próbált menekülni. Közben sikerült leolvastatni az egyik kocsit rendszámát, felhívták a rendőrséget. Ott közölték velük, hogy álljanak meg, mert rendőrautóval van dolguk. A kabinetelnök elmondása szerint a sötét ruhás férfiak jelvényüket nem mutatták fel, viszont a földre vitték, aminek során bordazúzódást szenvedett. A két fideszes politikust ezután a Szegedi Rendőrkapitányságra vitték be, ahol elmondásuk szerint másnap reggel 6 óráig tartották őket fogva.

A sértetteket március végén hallgattuk meg, vallomásaik alapján beszereltük az esettel kapcsolatos rendőrségi iratokat. Tisztáztuk, hogy kik vettek részt az akcióban, a hat rendőr közül az intézkedő parancsnokot jogellenesen fogva tartás gyanúja miatt hallgattuk ki. Úgy véljük, nem voltak meg a törvényi feltételei az előállításnak – közölte lapunkkal Szanka Ferenc, a Csongrád Megyei Főügyészség szóvivője.

A felek másként emlékeznek a történetekre. A rendőrök arra hivatkoznak, hogy az igazoltatás során olyan körülményeket észleltek, amelyek szabálysértés gyanúját vetették fel. Úgy tudjuk, hogy Bauer Bencék a rendőrségnél is bepanaszolták a kommandós intézkedés körülményeit, ahol helyt adtak beadványuknak.

Mivel ellentét van a vallomások között, valószínűleg szembesítésre kerül sor, ám erről még nem döntött a nyomozó ügyészség – mondta Szanka Ferenc.



SZABÓ C. SZILÁRD

Önkéntes tanú

Egy kezemen nem tudom megszámolni, hogy hányszor láttam Bacsó Péter örökérvényű filmszatíróját. A tanú most is ugyanúgy magával ragad, mint ahogy elsodort a nyolcvanas évek elején, amikor először láttam. Bakos András kollégám cikkét olvasva sorban jöttek elő a képek és az aranyköpések, amiket a szerző oly szépen csokorba szedett, s amelyek máig élő, kötelező citátumok jobb körökben.

A filmben az egyik kedvencem a Tusinger elvtárs teraszán játszó-dó jelenet. Tusinger Béla az, aki Pelikán vallomását írja, s aki Virág

...mert minden, ami körülöttem zajlott, olyan természetes volt.

elvtárs szerint olyan érzékeny, művészféle ember. Erdemes szó szerint idézni a jelenetből, onnantól kezdve, amikor Bástya elvtárs olvasni kezdi Pelikán vallomását, és felneáz a papírokból Tusingerre.

– Mi ez? Bástya elvtársat már meg se akarják gyilkolni? Én már

szart érek?

– Gondoltam az előző perre is, nem akartam magamat ismételni, de korrigálni fogom. Bástya elvtársat a második helyen készültek meggyilkolni. Jó lesz így?

– Jó... Egyébként tetszik.

Mit gondolnak a kor sokat megélt tanúi a filmről? Tetszik-e nekik, tudnak-e rajta nevetni? Búcsúzhatunk-e derűsen a múltunktól? – kérdeztük. A válasz felemás: van, aki a mai napig szorong a tanú láttán, más szerint a hittel együtt járó derű mindig segít elviselni a bajokat, s addig jó, amíg nevetni tudunk.

43 éves vagyok. Könnyen kiszámolható, 23 éves voltam a rendszerváltáskor, vagyis gyerekként és vad fiatakként a Kádár-korszakban éltem. Bevallom, én a diktatúra szörnyűségeiből nem sok mindent éreztem a legvidámabb barakkban, mert minden, ami körülöttem zajlott – nem divat ezt ma vállalni –, olyan természetes volt. S ez így kérek. Szerintem ez ma is úgy van, nagyon helyesen, hogy minden gyerek úgy érzi, más nem is lehetne a világ, mint amilyenben él. Én pedig sokáig voltam gyerek.

Pelikán, Virág, Tusinger és Bástya elvtársról pedig annyit, hogy ma is itt élnek közöttünk. Tessék csak jól szétnézni, és egy kicsit derűsen tanúskodni! Tudják, ahogy Bástya elvtárs is megmondta Virág elvtársnak: nekünk önkéntes tanúk kellene.

ELŐREHOZTÁK A FEJLESZTÉSEKET

Hét megyei hivatalt újít fel a Magyar Posta

Költekezik a Magyar Posta: 2,2 milliárd forint értékű fejlesztést azért hoznak előbbre, hogy munkát adjanak az építőiparnak. Az érintett hivatalok listája még nem végleges, annyit tudni, hogy 94 Csongrád megyei hivatalból 7-re biztos jut pénz.

DOMBAI TÜNDE

Három éve úgy kezdett spórolni a posta, hogy meghirdette, magánkézbe adja a gazdaságtalanul működő kispostákat. A kiszervezéstől – megirtuk – 3 milliárd forintot megtakarítást reméltek. A magánosítási hullám Csongrád megyéit tavaly márciusban érte el: 94 hivatal közül 21 felvevőhelyet pályáztattak meg. Idén március közepén derült ki: 12 kispostáért jelentkezett szerződő partner. A többi 9-et sem szüntették meg, a Magyar Posta Zrt. működte tovább, mert kötelező ellátnia a településeket.

Idén viszont a posta terven felüli beruházásokba fog: 2,2 milliárd forint értékű fejlesztést és 200 millió forintos karbantartást hoznak előre. Tomcskó Tamás szóvivőtől megtudtuk, a 2010-re vagy még későbbre tervezett felújításokat, átépítéseket ütemezik át

országszerte. Elsősorban régebbi hivatalokat alakítanak át pultosra, s százat akadálymentesítenek. Nagyjából 700 építőipari munkás dolgozhat a következő 10-15 hónapban.

A felújítandó hivatalok listája még nem végleges, a tegnapi állás szerint Csongrád megyéből hét már biztosan megújul. Az egyik legnagyobb falatnak a makói főposta ígérkezik, megérett a komplett renoválásra, ami várhatóan a jövő év végére fejeződik be.



PULT, TETŐ. A csongrádi és a szentesi főpostát nyitott pultossá alakítják át, Balástyán tetőt újítanak fel és akadálymentesítenek, Csánádpalotán is tetőfelújítás lesz, Szegváron és Apátfalván akadálymentesítés kezdődik.



TELJES REKONSTRUKCIÓT VÉGEZNEK A MAKÓI FŐPOSTÁN

Fotó: DM/DV